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BARRA LA RISPOSTA ESATTA





Le nostre orecchie





sentono gli infrasuoni





 non sentono gli infrasuoni











nella materia





L’emettitore di ultrasuoni genera suoni 





 superiori ai 20.000 Hz





inferiori ai 20.000 Hz








 nel vuoto





Il numero di oscillazioni nel tempo è  





la frequenza del suono





l’intensità del suono





La propagazione del suono avviene








Una delle due orecchie è detta   





dominante





fondamentale 





Per “gustare” sono utilizzate





le papille gustative ed olfattive








solo le papille olfattive
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